
PL: VENTORIS – INSTRUKCJA OBSŁUGI 

DANE TECHNICZNE PRODUKTU 

Modele: FD100 (mały), FD150 (średni) 

Moc: 40 W 

Napięcie: 220 V 

Częstotliwość znamionowa: 50 Hz 

PRZEGLĄD PRODUKTU: 

 
 

INSTALACJA I INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

Produkt nie jest przeznaczony do samodzielnego użytku. Musi być podłączony do kompatybilnych 

komponentów wentylacyjnych, takich jak elastyczne przewody lub rury wyciągowe. 

 

 
 

• Przed użyciem upewnij się, że przewód wentylacyjny jest solidnie przymocowany do 

urządzenia VENTORIS za pomocą plastikowej lub metalowej obejmy, obejmującej zarówno 

wylot urządzenia, jak i przewód. Zapewnia to stabilne połączenie i prawidłowy przepływ 

powietrza. Sprawdź, czy wszystkie połączenia są bezpieczne i czy nie ma widocznych 

uszkodzeń jednostki lub przewodów przed włączeniem zasilania. 

 



 

• Zainstaluj VENTORIS w miejscu z łatwym dostępem do instalacji elektrycznej. Podłącz 

urządzenie do odpowiedniego źródła zasilania zgodnego z napięciem i częstotliwością 

podanymi na etykiecie produktu. 

• Trzymaj urządzenie i jego przewody z dala od źródeł ciepła, otwartego ognia lub materiałów 

łatwopalnych. Nie umieszczaj aluminiowych przewodów w pobliżu urządzeń elektrycznych ani 

przewodów pod napięciem. 

• Końcówka wylotowa przewodu powinna znajdować się na zewnątrz budynku, z dala od ludzi, 

zwierząt i przedmiotów wrażliwych, aby zapewnić bezpieczną i skuteczną wentylację. 

OBSŁUGA URZĄDZENIA 

Aby uruchomić urządzenie, należy zapewnić odpowiednie zasilanie. Można wybrać jedną z 

następujących opcji: 

1. Zakupić kabel z wbudowanym włącznikiem, co umożliwia łatwe podłączenie i sterowanie 

urządzeniem. 

 

2. Podłączyć urządzenie bezpośrednio do istniejącej instalacji elektrycznej w domu. 

Ostrzeżenia dotyczące użytkowania: 

• Ważne: instalacja i podłączenie powinny być wykonane wyłącznie przez wykwalifikowanego 

specjalistę, ponieważ nieprawidłowe podłączenie może prowadzić do obrażeń. 

• Nie używaj urządzenia VENTORIS w środowisku z gazami wybuchowymi, oparami 

korozyjnymi lub przy ekstremalnej wilgotności. 

• Nie blokuj przepływu powietrza. Nigdy nie wkładaj palców, narzędzi ani przedmiotów do 

wlotu lub wylotu wentylatora, gdy urządzenie pracuje. 

• Nigdy nie używaj produktu, jeśli wewnątrz znajdują się przeszkody. 



KONSERWACJA I CZYSZCZENIE URZĄDZENIA 

• Odłącz zasilanie przed przeprowadzeniem jakiejkolwiek konserwacji lub czyszczenia. Naprawy 

lub serwis elektryczny mogą wykonywać wyłącznie osoby upoważnione. 

• Regularnie sprawdzaj wentylator i przewody pod kątem nagromadzenia kurzu, zanieczyszczeń 

lub oznak zużycia. Obudowę czyść suchą lub lekko wilgotną ściereczką; unikaj środków 

ściernych i rozpuszczalników. 

• Co 3–6 miesięcy sprawdź przez wlot wentylatora, czy nie osadził się kurz. Jeśli to możliwe, 

ostrożnie wyczyść miękką szczoteczką lub sprężonym powietrzem, nie rozkładając urządzenia. 

• Upewnij się, że obejmy są mocno dokręcone, aby zapobiec wyciekom powietrza i zachować 

wydajność. Wymień natychmiast wszelkie uszkodzone lub zużyte obejmy. 

• Jeśli wystąpi nietypowy hałas, wibracje lub zmniejszony przepływ powietrza, natychmiast 

wyłącz urządzenie i sprawdź, czy nie ma przeszkód lub uszkodzeń. 

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW 

• Brak zasilania / urządzenie się nie uruchamia: Sprawdź zasilanie i bezpiecznik. Upewnij się, 

że urządzenie jest prawidłowo podłączone i włączone. 

• Zmniejszony przepływ powietrza: Sprawdź przewód wentylacyjny pod kątem zagięć, zatorów 

lub nieszczelności. Upewnij się, że obejmy są dokręcone i że przewód nie jest uszkodzony. Jeśli 

to możliwe, oczyść łopatki wentylatora z kurzu. 

• Nietypowy hałas lub wibracje: Sprawdź, czy wewnątrz obudowy wentylatora lub przewodu 

nie znajdują się obce przedmioty. Upewnij się, że urządzenie jest stabilnie zamontowane, a 

przewód dobrze przymocowany. Jeśli problem będzie się powtarzać, skontaktuj się z 

autoryzowanym serwisem. 

• Przegrzewanie się lub zapach spalenizny: Natychmiast wyłącz urządzenie i odłącz je od 

zasilania. Nie używaj go ponownie, dopóki nie zostanie sprawdzone przez wykwalifikowanego 

technika. 

 

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec 

potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania 

odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów 

materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się 

z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu. 

Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE. 

 



  



DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE 

 

Producent: SPATZ GLOBAL LIMITED 

Adres: UNIT 3A-8, 12/F, KAISER CENTRE, nr 18 CENTRE STREET, SAI YING PUN, HONGKONG 

Telefon: 18505815587 

E-mail: emmy@keepselected.cn 

 

Niniejsza deklaracja zgodności jest wydana na wyłączną odpowiedzialność producenta. 

 

Nazwa produktu: VENTORIS 

Nr modelu: FD150 

 

Przedmiot powyższej deklaracji jest zgodny z odpowiednimi przepisami harmonizacyjnymi Unii 

Europejskiej: 

 

Dyrektywa EMC 2014/30/UE 

Dyrektywa LVD 2014/35/UE 

Dyrektywa RoHS 2011/65/UE wraz z poprawką (UE) 2015/863 

 

Odniesienia do zastosowanych zharmonizowanych norm lub innych specyfikacji technicznych, 

względem których deklarowana jest zgodność: 

 

EN IEC 55014-1:2021 

EN IEC 55014-2:2021 

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021 

EN 61000-3-3:2013/A1:2019/A2:2021/AC:2022-01 

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023 

EN 60335-2-80:2003+A1:2004+A2:2009 

EN 62233:2008 

IEC 62321-3-1:2013 

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 

IEC 62321-5:2013 

IEC 62321-6:2015 

IEC 62321-7-1:2015 

IEC 62321-7-2:2017 

IEC 62321-8:2017 

 

Importer: HS PLUS D.O.O., Gmajna 8, 1236 Trzin, Słowenia 

Podpisano w imieniu firmy: Spatz Global Limited 

Miejsce i data wystawienia: Hongkong, 28.05.2025 

Imię i stanowisko: Yanan Wang, Dyrektor generalny 

Podpis: 

Pieczęć: 


